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Referat fra Udvalgsmøde 12. maj 2026 

 

 

Tilstede: 

Lone, Lene og Vibeke (Bestyrelsen) 

Kenneth, Lotte og Lisbeth (Distanceudvalg) 

Kristina, Pernille(Børnedyrskueudvalget) (Køreudvalg) 

Merete, Jane, Jeanette og Gitte (Islænderudvalg) 

Sandra (Miniudvalg) 

Berit og Line (Kioskudvalget) 

Helle (Dressurudvalget/Byggeudvalg) 

Dorthe (Udendørsbane udvalget) 

Maria (Springudvalget) 

Kia (Juniorudvalget) 

 

 
1) Seneste nyt fra udvalgene 

a. De forskellige udvalg fremlagde hvad der sker af nyt 
b. Dressurudvalget er ved at få bygget et transportabelt dommerhus – så det kan flyttes til de 

baner der skulle være brug for, også hvis andre udvalg har behov for det. 
c. Minirytterne har stadig fremgang, men har fokus på at få dem i gang med stævner. Har haft 

samarbejde med juniorrytterne flere gange til undervisning, og de skal også hjælpe til 
Miniridelejeren. 

d. Spring oplever at der er mest søgning på B0 klasser, og de har stort fokus på at hjælpe alle 
godt igennem, så det bliver sjovt at starte. 

e. Distanceudvalget sidste stævne var godt besøgt, og der er også et hold fra OHR der 
deltager i Hedelands Ridt i næste weekend. Der er stævne planlagt igen til oktober måned. 

f. Børnedyrskuet vil gerne have flyttet datoen til 9. august 
g. Udendørsbane udvalget efterspørg en regel omkring hvordan man rider bag om ovalbanen, 

hvis man kommer ind oppefra. 
h. Islænderudvalget har fået 3 nye medlemmer, Fredagsstævnerne har været rigtig godt 

besøg af OHRs egne ryttere, men udefra har de svært ved at nå det om fredagen, derfor vil 
stævnerne muligvis blive flyttet til weekenderne. Planlægger Kratluskerstævne 24. oktober, 
flere stævner og clinics er i støbeskeen i løbet af året. Nyhedsbreve bliver nu udsendt til 
Sols medlemmer nogle gange i løbet af året med forskellig relevant info. 

i. Byggeudvalget har planlagt rejsegilde til den nye ridehal 21. maj. Mail er sendt ud til alle 
medlemmer. Byggeudvalget kunne godt bruge lidt nyt blod til udvalget, så hvis nogen har 
mulighed for at hjælpe, er al hjælp velkommen. 

j. Juniorudvalget: Der har været afholdt terrænspringning, som var godt besøgt, og ridelejren 
er pt næsten planlagt færdigt med en masse fede indslag. 

  
2) Klubmesterskab 2026 

a. Fælles reglerne ligger på hjemmesiden senest 24. maj 
b. De forskellige discipliner skal have afleveret regler for klubmesterskab, så det kan ligges på 

hjemmesiden senest 24. maj. Reglerne sendes til Lone (bestyrelsen@ohr-d4.dk) 
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c. Klubmesterskabet 2026 kommer til at foregå over en weekend med efterfølgende fælles 
klubfest lørdagen i ugen efter. Spring og kørsel lørdag 19. september og dressur og 
islænder søndag 20. september. Klubfesten bliver lørdag 26. september kl. 17.30 

d. 1. plads får æresdækken, roset, pokal og staldplakette, 2.og 3. plads får roset, pokal og 
staldplakette, der er roset til alle deltagere. 

e. Der skal være 3 deltagere for at mesterskabet kan afvikles. 

  
3) Arbejdsdage 

a. Torsdag 21. maj efter rejsegildet er der arbejdsdag. 
i. Arbejdsopgaver: 

1. Ruder i dommerhuset 
2. Tal ved indgangen til dressurbanerne (Lone tjekker om hun kan skaffe 

nogen ejendomsmægler skilte) 
3. Lugning ved dressurbanerne 
4. Sten skal samles på de flest baner 
5. Affald indsamles 
6. Hegn ved trailerparkering fjernes og ordnes. 

  
4) Stævnedatoer: 

a. Islænder afholde stævne 24/10 og 29/12 
b. Køreudvalget afholde stævne 21/6 
c. Byggeudvalget vil gerne lave sommerbanko 20/6 

  
5) Nye ideer 

a. Kristina (Køreudvalget) foreslår et fælles orienteringsridt, hvor der både kan deltage med 
vogn og på hest. Kristina efterspørger nogen der vil hjælpe med at arrangere ridtet. 

b. Kristina (Køreudvalget) efterspørger mere kommunikation mellem udvalgene og foreslår en 
lukket facebookgruppe for udvalgsmedlemmer, sådan at vi kan kommunikere indbyrdes. 
Vibeke (Bestyrelsen) laver gruppen, og sender en mail ud når den er oprettet, sådan at vi 
alle kan hjælpe med at få inviteret udvalgsmedlemmer med i gruppen. 

c. Byggeudvalget planlægger at lave et sommerbanko en lørdag (20/6). og opfodre alle til at 
komme med ide til vi kan komme i mål med den sidste finansiering  

d. Hvis minirytterne skal have mere lyst til stævne, kan en særlig klasse til stævner vil måske 
være en motivation, rid for dommer til miniridning kunne også være en mulighed. 
Dorthe Kent tilbyd at komme og hjælpe minirytterne ved stævner så de kommer godt i 
gang  
 

6) Evt.  
a. Opdatering af rosetter, da der er tilbagemeldinger om at rosetter i OHR er for billige af 

udseende. 
b. Nemmere at se ved tilmelding på GO hos OHR, hvornår sidste framelding er. 
c. Det er blevet bemærket at der er nogen i området der rider på cykelstien og efterlader 

gødning på stien. Det kan give et dårligt ry til klubben. Det er ikke lovligt at ride på 
cykelstien, så hvis man ikke ønsker at ride på kørebanen, så skal der rides i rabatten. Vær 
opmærksom på at man har pligt til at rydde op efter sin hest på offentlig vej. 
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d. Lisbeth fortæller at distanceudvalget er ved at indhente tilbud på at købe nogen tablets 
igennem DRF.  

Ref: Vibeke Lassen   


